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PESO DE COCINA ELECTRONICO — MANUAL DE INSTRUCCIONES
ELECTRONIC KITCHEN SCALE - INSTRUCTION MANUAL
BALANCE ELECTRONIQUE DE CUISINE - MANUEL D’INSTRUCTIONS
ESCALA ELETRONICA DA COZINHA - MANUAL DE INSTRUCOES

PC 1014

Sonifer, S.A.

Avenida de Santiago, 86
30007 Murcia Espafa
sonifer@sonifer.es
Made in P.R.C.

Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y guardelo para futuras consultas.
Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser cet appareil et conservez-le pour toute
consultation future.

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta futura.
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ESPANOL
INDICACIONES DE SEGURIDAD

Lea detenidamente las instrucciones de uso de este aparato antes de su puesta en funcionamiento y
procure guardar este manual, la garantia, el recibo y la caja con su embalaje.

Generales

1.Este aparato pueden utilizarlo ninos con edad de 8
anos y superior y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o formacidn apropiadas respecto al uso
del aparato de una manera segura y comprenden los
peligros que implica. Los ninos no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlo los nifios sin
supervision.

2.Se debera supervisar a los ninos para asegurarse de
gue no juegan con este aparato.

3.Mantenga el aparato fuera del alcance de los ninos
menores de 8 anos.

4.PRECAUCION: Para la seguridad de sus nifios no deje
material de embalaje (bolsas de plastico, carton,
polietileno etc.) a su alcance.

5.No manipule el aparato con las manos mojadas.

6.No sumergir el aparato en agua o cualquier otro

liquido.
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7.Este aparato es solo para uso domestico.

8.En caso de necesitar una copia del manual de
Instrucciones, puede solicitarla por correo
electrdénico a traves de sonifer@sonifer.es.

9. ADVERTENCIA: En caso de mala utilizacion, existe
riesgo de posibles heridas

Especificas
Utilice el aparato unicamente con el fin previsto
Coloque siempre el aparato en una superficie
estable, plana y horizontal cuando lo utilice.



mailto:sonifer@sonifer.es

PC 1014

e > A-0+kg |Ib ozg

oo ao
L

ESPANOL ENGLISH FRANCAIS PORTUGUESE

1.Cambio de unidad 1.Measurement unit | 1.Conversion d’'unité | 1.Modificacao  de
change de mesure unidades

2.Indicador bateria baja | 2.Low battery 2. Piles déchargées | 2.Bateria baixa

3. Tara negativa mayor | 3.Negative tare | 3.Tare négative | 3.Tara negativa

750 gr more than 750 gr supérieur a 750 gr maior de 750 gr

4.Peso estabilizado 4 Stable weight 4.Poids stabilisé 4.Peso estabilizado

5.Peso cero 5.Zero weight 5.Poids zéro 5.Peso zero

6.Unidades de medida | 6.Measurements 6. Unités de poids 6.Unidades de
units medicao

7.0n/Off/ Tara 7.0n/0Off/ Tare 7.0n/0Off/ Tare 7.0n/0Off Tara

uso
La bascula de cocina se ha desarrollado para indicar el peso de alimentos e ingredientes.
Utilice la balanza con cuidado, ya que es un instrumento de medida. No la deje caer y solamente
carguela hasta el punto maximo de medida.

FUNCIONES DE LAS TECLAS
Tecla ON/T: Encender / Apagar/ Tara
Tecla UNIT: Cambio de unidad (kg/g/libras/onzas)

FUNCIONAMIENTO
- Saque el peso y abra la tapa del compartimento para pilas. A continuacion inserte las dos pilas.
- Coloque el peso sobre una mesa plana y asegurese de que queda estable.

- El dispositivo se apagara de forma automatica transcurridos 2 min.
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- Si desea desconectar el aparato al terminar la pesada mantenga presionado durante unos
segundos la tecla ON/T.

PARA PESAR ALIMENTOS

- Si va a emplear el bol para efectuar la pesada o cualquier otro recipiente, coléquelo en la
plataforma. De lo contrario puede efectuar la pesada directamente sobre la plataforma.

- Pulse ON/T vy espere que el visor se ponga a “0”. Puede elegir el sistema de pesado en gramos
“g”, kilogramos “kg”, libras “Ib” u onzas “o0z” pulsando UNIT Una vez que la pesada quede fijada, en
el visor aparecera la indicacion &,

FUNCION TARA

Si desea pesar algunos alimentos en un recipiente, éstos deben colocarse en la superficie de pesaje
antes de encender la bascula. También puede eliminar el peso del recipiente tocando el botdn
ON/T. La pantalla se pondra a 0.

Ahora agregue los elementos a pesar. El peso se mostrara en la pantalla. Toque el boton ON/T.

La pantalla volvera a mostrar 0. A continuacién agregue el siguiente elemento a pesar.

Puede repetir este procedimiento tantas veces como desee.

NOTA: si una vez pulsado el botén TARA se quita peso, se mostrara el simbolo “-“. Si se quita de la
bascula un peso superior a 750 gr durante la funcion tara, se mostrara el simbolo (si es
inferior, no se mostrara nada).

Informacidn sobre la pantalla de errores

- El peso de cocina tiene una capacidad maxima de 5 kg. Si se sobrecarga el peso, aparecera en la
pantalla “EEEEE”.

LU

- Si en la pantalla aparece significa que se estan agotando las pilas. Cambielas tan pronto

como sea posible.

INFORMACION SOBRE EL USO E INSTALACION DE LA PILA
- El aparato funciona con dos pilas tipo AAA de 1.5V (incluidas)
- Coloque las pilas respetando las polaridades indicadas y vuelva a colocar la tapa.

CONSEJOS PARA USO Y CUIDADO DEL APARATO
Coloque el peso sobre una superficie limpia y plana.
Para asegurar una mayor duracidon del peso, no lo someta a condiciones extremas de
humedad, frio o calor.
Este producto es un aparato de medicién electrénico de alta precision. Por tanto, no permita
que se caiga puesto que podria dafiarse facilmente.
Si el peso no funciona bien, compruebe si las pilas y el punto de contacto no unen bien.
Cambie las pilas si se han utilizado durante mucho tiempo y vuelva a probar.

LIMPIEZA
No utilice productos de limpieza abrasivos, estropajos, alcohol, etc. para limpiar la bascula. No
sumerja nunca el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo. Limpie el aparto con un pafio

hamedo vy, si es necesario, con un producto de limpieza suave.
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Eliminacion del electrodoméstico viejo.
En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE), los electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores
municipales habituales; tienen que ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacién y reciclado de los componentes y materiales que los constituyen, y reducir el
impacto en la salud humana y el medioambiente. El simbolo del cubo de basura tachado se

B arca sobre todos los productos para recordar al consumidor la obligacion de separarlos

para la recogida selectiva. El consumidor debe contactar con la autoridad local o con el

vendedor para informarse en relacion a la correcta eliminacion de su electrodoméstico viejo.

DECLARACION DE CONFORMIDAD: Este dispositivo cumple con los requisitos de la directiva de

Compatibilidad Electromagnética 2004/108/CE.
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ENGLISH

SAFETY WARNINGS

Read the operating instructions carefully before putting the appliance into operation and keep the
instructions including the warranty, the receipt and, if possible, the box with the internal packing.

General Safety Instructions

1. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.
Children must never play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must never be
carried out by children without supervision.

2.Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

3.Keep the appliance out of the reach of children less
than 8 years old.

4. WARNING: In order to ensure your children’‘s safety,
please keep all packaging (plastic bags, boxes,
polystyrene etc.) out of their reach.

5.Do not handle the appliance with wet hands.

6. Never immerse the appliance in water or any other

liquid.
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7.This appliance is for household use only.

8.In case that you need a copy of the instruction
manual, you can ask for it writing an email to
sonifer@sonifer.es

9.WARNING: In case of misuse, there is a risk of
possible injury.

Special Safety Instructions
Use the device only for the intended purpose.
Always place the appliance on a stable, level and

horizontal surface when you use it.

USE
- The kitchen scale has been developed to show the weight of food and ingredients.
Be careful with the scale. Do not let it to drop and charge it to the maximum capacity.

KEY FUNCTIONS
- ON/T Key: Power on/ Power off/Tare function
- UNIT key: Unit change (kg/g/Ib/oz)

OPERATION

- Take out the scale, and open up the battery cover, install the batteries to the battery compartment
- Put the scale on a flat table, and ensure it is steady.

- The device will shut off after 2 min.

- You may switch off the appliance by pressing ON/T for a few seconds.

WEIGHTING STEP

- If you are going to use a bowl or any other container to weigh, first place it on the platform. Else
weigh the food directly on the platform.

- Push ON/T and wait until “0” is showed on the display. You can choose the weighing system in
grams “g”, kilograms “kg”, pounds “Ib” or in ounces “0z” pressing UNIT.

- Once the weight result is fixed, the display will show the indication A

TARE FUNCTION
- If you want to weigh items in a container, the container should be placed on the weighing surface
before you switch on the scales. You may also delete the weight of the container by touching the

ON/T button. The display will show “0”.
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-Now add the items to weigh. The weight will be shown on the display. Touch ON/T . The display
will again show “0”. Now you may add the next item to weigh. You may repeat the procedure several
times as desired.

NOTE: once pushed the TARE button if you take away weight from the scale, the sign “-* will be
showed. If this weight is more than 750 gr, the symbol will appear.

ERROR DISPLAY INTRODUCTION
- The scale has a load capacity of max. 5 kg. The display will show “EEEEE” if this maximum load is
exceeded.

(10 ]

- The symbol appears if the batteries need replacing.

INTRODUCTION OF USING AND ISTALLING THE BATTERIES

- The scale works with two batteries of 1.5V type AAA (included)

- Insert the batteries and make sure the poles are correctly positioned and then close the battery
doors again.

ADVIDE FOR USE AND CARE
Always put the scale on a clean and flat table.
To ensure the life of the scale, do not put the scale under wet, hot & cold conditions.
The product is a high precision electronic weighing apparatus. Therefore do not drop
otherwise the scale can be easily damaged.
If the scale surface is dirty, please clean the scale with soft cloth, do not use any chemical
detergent and don't allow water to get inside the scale.
If the result appears improperly, please check about whether the batteries and the touching
point contact well. Replace with new batteries if used for a long time already, then try again.

CLEANING AND CARE
The device may be wiped with a soft dry or slightly damp, lint free cloth.
Do not use any abrasive, harsh cleaning solutions or aggressive solvents for cleaning.

Disposal of old electrical appliances.
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal
unsorted municipal waste stream. Old appliances must be collected separately in order to
optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on
human health and the environment. The crossed out “wheeled bin” symbol on the product
reminds you of your obligation, that when you dispose of the appliance, it must be separately

] collected. Consumers should contact their local authority or retailer for information concerning

the correct disposal of their old appliance.

DECLARATION OF CONFORMITY: This device complies with the requirements of the EMC directive

2004/108/EC.

I:ﬁﬂ‘thggm.



FRENCH

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES Veuillez lire ces instructions avant toute utilisation. Vous
devez toujours respecter les consignes de sécurité lorsque vous utilisez des appareils électriques,
telles que les suivantes :

1.Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 8 ans
ou plus et des personnes présentant un handicap
physique, sensoriel, mental ou moteur voire ne
disposant pas des connaissances et de l'expérience
nécessaires en cas de surveillance ou d'instructions
sur l'usage de cet appareil en toute sécurite et de
compréhension des risques impliqués. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la
maintenance ne doivent pas tres effectués par des
enfants sans surveillance.

2.Les enfants doivent étre surveilles afin de s'assurer
gu'ils ne jouent pas avec cet appareil.

3.Gardez I'appareil a la portée des enfants de moins de
8 ans.

4. ATTENTION: Par mesure de securité vis-a-vis des
enfants, ne laissez pas les emballages (sac en
plastique, carton, polystyrene) a leur portee.

5.Ne pas manipuler I'appareil, les mains mouillées.

6. Ne jamais placer I'appareil pres dans I'eau ou autre
liquide.
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7.Cet appareil n’est apte que pour une utilisation
domestique.

8.En cas qui vous avez besoin d'une copie du manuel
d'instructions, vous pouvez le demander a l'adresse
e-mail sonifer@sonifer.es

O.AVERTISSEMENT: En cas de mauvaise utilisation de
I'appareil, il y a un risque de blessure.

Conseils généraux de securité
Placez toujours l'appareil sur une surface stable,
plane et horizontale lorsque vous l'utilisez.
Veillez a avoir les mains seches et a bien sécher
I'appareil avant d’insérer les piles.

USAGE

« La balance de cuisine a été développée pour indiquer le poids des aliments et ingrédients.

« Utilisez la balance avec précaution car il est un instrument de mesure. Ne laissez pas tomber et il
suffit de le charger au point maximum de la mesure.

FONCTION DES TOUCHES
Touche ON/T : Mise en marche, Arrét, Tare
Touche UNIT : Conversion d'unités (kg/g/Ib/oz)

FONCTIONNEMENT

- Déballez la balance et ouvrez le compartiment a piles. Placez-y les piles.

- Posez la balance sur une surface plane et assurez-vous qu'elle est bien stable.

- Arrét automatique aprés 2 minutes.

- Si vous souhaitez déconnecter I'appareil, appuyez quelques secondes sur ON/T.

PESEE

- Appuyez sur la touche ON/T pour allumer la balance. L'écran indique "0". Puis peser la nourriture
désirée

- Appuyez sur la touche UNIT pour convertir les unités en "g", "0z" ou "lb".

= I
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FONCTION TARE

- Si vous souhaitez peser des articles dans un conteneur, le conteneur doit étre placé sur la surface
de pesée avant d'allumer la balance. Vous pouvez également supprimer le poids du conteneur en
touchant le bouton ON/T. L'affichage indique "0".

- Ajoutez maintenant les articles a peser. Le poids s'affiche a I'écran. Appuyez sur la touche ON/T.
L'écran affiche a nouveau "0". Maintenant, vous pouvez ajouter I'élément suivant a peser. Vous
pouvez répéter cette procédure plusieurs fois comme vous le souhaitez.

REMARQUE: une fois appuyé sur le bouton TARE si vous enlevez poids de la balance, le signe
sera montré. Si ce poids est plus de 750 gr, le symbole apparaitra.

MESSAGES D'ERREUR
- Cette balance électronique de cuisine il a une capacité de 5 kg. Lorsque la balance est surchargée,
I'écran indique "EEEEE".

cela signifie que I'alimentation est faible. Changez les piles dés que

-
=3

- Si I'écran affiche
possible.

UTILISATION ET MISE EN PLACE DES PILES
L'appareil fonctionne avec 2 piles type AAA de 1.5V.
Placez les piles en respectant les polarités indiquées a I'intérieur et replacez le couvercle.

CONSEILS D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN
Posez toujours la balance sur une surface propre et plane.
Pour prolonger la durée de vie de I'appareil, ne I'utilisez pas dans des conditions extrémes
d’humidité, de chaleur ou de froid.
Cet appareil est une balance électronique ultra-précise. Par conséquent, ne la faites pas
tomber. Elle peut facilement s'abimer.
Si le résultat n'apparait pas correctement, veuillez vérifier si les piles est correctement
installée.
Changez la pile si I'autre a déja été utilisée pendant quelques temps et essayez de nouveau.

NETTOYAGE

Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs, tampons a récurer, de I'alcool. Ne jamais plonger I'eau aparato
en ou le rincer sous le robinet.

Si le plateau de la balance est sale, nettoyez-le avec un chiffon doux. N'utilisez pas de détergeant
chimique et ne laissez pas I'eau s'introduire dans 'appareil.

=



PC 1014

Enlévement des appareils ménagers usageés.

La directive européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques
(DEEE), exige que les appareils ménagers usages ne soient pas jetés dans le flux normal des
déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin d’optimiser le
taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent, et réduire I'impact sur la
santé humaine et I'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposée sur tous les
produits pour rappeler les obligations de collete séparée. Les consommateurs devront contacter
les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche a suivre pour I'enlévement de leur
vieil appareil.

DECLARATION DE CONFORMITE: Cet appareil est conforme aux exigences de la directive CEM
2004/108/CE.
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PRECAUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

PORTUGUESE

Leia todas as instrugdes antes de utilizar o aparelho.

Quando utilizar electrodomésticos, deve seguir sempre as seguintes precau¢bes de seguranca
bésicas:

1.Este aparelho pode ser usado por criangcas maiores
de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, sempre que lhes seja
dada a supervisédo apropriada ou instrucoes para a
utilizacdo do aparelho de forma segura e de modo a
gque compreendam os perigos inerentes. Nao deixe
gue criancas bringuem com o aparelho. Nao permita
a limpeza e manutencao do aparel-ho pelo utilizador
a criangas sem vigilancia.

2.As criancas deverdo ser supervisionadas, para se
assegurar de que nao brincam com a unidade.

3.Mantenha o aparelho fora do alcance de criancas
menores de 8 anos.

4.PRECAUCAO: Para a seguranca dos seus filhos, nao
deixe partes da embalagem (sacos plasticos,
papelao, esferovite, etc.) ao alcance dos mesmos.

5.Nao utilize o aparelho com as maos molhadas.

6. Nao mergulhe o aparelho em agua nem em nengum

outro liquido.
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7.Este aparelho destina-se apenas a uso dommeéstico.

8.No caso em que vocé precisa de uma copia do
manual de instrucoes, vocé pode perguntar para ele
por a escrita um e-mail para sonifer@sonifer.es.

9.ATENCAO: Em caso de utilizagdo incorreta do
aparelho, hd um risco de possiveis lesoes.

Atencao
Coloque sempre o aparelho numa superficie estavel,
nivelada e horizontal ao utiliza-lo.
Utilize o aparelho para a sua finalidade

UTILIZACAO
e A escala de cozinha foi desenvolvida para indicar o peso de alimentos e ingredientes.
e Use a blanga com cuidado. Ndo a deixe cair e apenas carrega-lo até o ponto maximo de
medicao.

FUNCOES DA TECLA
- Tecla ON/T Activagdo e desactivacédo da alimentacdo/ Tara
- Tecla UNIT: Mudanca de unidades (kg/g/Ib/oz)

OPERACAO

- Retire a balanca, abra a tampa do compartimento da pilha, instale a pilha no mesmo.

- Coloque a balanga sobre uma superficie plana e nivelada e certifique-se de que esta estavel.
- Desactivacao automatica apés 2 minutos

- Pode desliga-la mantendo pressionado ON/T durante uns segundos.

PASSO DE PESAGEM

- Prima a tecla ON/T para ligar a alimentacdo. A indicacdo “0”. Em seguida, pesar o alimento
desejado.

- Quando prime a tecla “UNIT” pode alterar a unidade de medicéo para “g”, “0z”, "Ib”.

FUNCAO TARA.
- Se vocé quiser pesar itens em um recipiente, o recipiente deve ser colocado na superficie de
pesagem antes de ligar as balancas. Vocé também pode excluir o peso do recipiente tocando no

botdo ON/T. O display mostrara "0"
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- Agora adicione os itens para pesar. O peso sera exibido no visor. Toque no botdo ON/T. O visor
exibird novamente "0". Agora vocé pode adicionar o proximo item para pesar. Vocé pode repetir
este procedimento varias vezes, conforme desejado.

NOTA: uma vez pressionado o botdo TARE se vocé tirar o peso da escala, o sinal "-" sera exibido. Se
este peso € superior a 750 gr, o simbolo aparecera.

INTRODUCAO A APRESENTACAO DO ERRO
- A balanca de cozinha tem uma capacidade maxima de 5 kg. A indicacdo “EEEEE” surge no ecra

quando a balanga tem carga a mais.

1N
LU

- Quando a indicacéo surge no ecrd, isso significa que a pilha tem carga fraca, deve-a
substituir o mais depressa possivel.

INTRODUCAO AO USO E INSTALACAO DA PILHA
- O aparelho funciona com 2 pilhas tipo AAA de 1.5V (incluidas).
- Coloque as pilhas respeitando as polaridades indicadas e volte a colocar a tampa.

DICAS PARA USO E MANUTENCAO
- Coloque sempre a balanga sobre uma mesa limpa e nivelada.

Para assegurar a duragdo da balanca, ndo a coloque em condi¢des humidas, frias e quentes.
O produto é um aparelho electrénico de pesagem de alta precisdo. Assim, ndo a deve deixar
cair visto que pode ser facilmente danificada.
Se o resultado surgir indevidamente, verifique se a pilha estd em boas condi¢ces bem como
0 ponto de contacto de pressao.
Substitua a pilha por uma nova caso a outra ja tenha sido utilizada durante um periodo
prolongado de tempo e, em seguida, tente novamente.

LIMPEZA
N&o use produtos de limpeza abrasivos, esfregdes, alcool, etc. para limpar a escala.
Nunca mergulhe o aparelho em agua ou lave-o com agua da torneira. Limpe com um pano himido

Recolha dos eletrodomésticos.
A diretiva Européia 2002/96/CE referente a gestdo de residuos de aparelhos elétricos e
eletrénicos (RAEE), prevé que os eletrodomeésticos ndo devem ser escoados no fluxo normal
dos residuos sdlidos urbanos. Os aparelhos desatualizados devem ser recolhidos
separadamente para otimizar a taxa de recuperagdo e reciclagem dos materiais que 0s
compdem e impedir potenciais danos para a saude humana e para o ambiente. O simbolo
constituido por um contendor de lixo barrado com uma cruz deve ser colocado em todos os
L produtos por forma a recordar a obrigatoriedade de recolha separada. Os consumidores
devem contatar as autoridades locais ou os pontos de venda para solicitar informacao
referente ao local apropriado onde devem depositar os eletrodomeésticos velhos.
DECLARACAO DE CONFORMIDADE: Este dispositivo esta em conformidade com os requisitos da

directiva EMC 2004/108/CE.
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